Zkouškový příklad na předmět IT_360


Popis příkladu


Příklad popisuje malou cestovní kancelář. Společnost nabízí každoročně několik různých druhů obdobných zájezdů lišících se především termínem a následně cenou. Firma nemá vlastní dopravu, proto má pro každý konkrétní typ zájezdu smluvního dopravce. Zákaznící si vybírají nejprve typ zájezdu z typového katalogu, poté si na pobočce sjednají příslušný termín.


Entity a atributy


Společnost potřebuje zjišťovat počet a obsazenost aktuálních zájezdů. Zároveň chce mít přehled o svých zákaznících a jejich objednávkách a o zajišťení dopravy smluvními dopravci. Pro tyto účely jsem volil tyto entity:


Dopravce	identifikace dopravce


Typ_zajezdu	obecné atributy typového zájezdu


Zajezd	konkrétní zájezd (běh, turnus,...)


Zákazník	identifikace zákazníka


Mezi entitami Zajezd a Zakaznik je vztah M:N s atributy, který ve fyzickém modelu řeším pomocí vazební entity Objednavka
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Obr 1: ERD diagram
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Obr 2: Fyzický model dat


